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Teen Challenge vzniklo jako reakce církve na problé-
my jednotlivců, kteří zápasí s různými druhy závislos-
tí. Teen Challenge v ČR vzniklo v roce 1994 a opírá se 
o dlouholeté zkušenosti a principy práce se závislými, 
které organizace získává po celém světě.

TC bylo založeno před 50 lety pastorem Davidem Wil-
kersonem a nyní existuje v 94 zemích světa.

Naše poslání: 
Pomoc dospělým, mládeži a dětem v životní krizi a 
problémech ovládajících jejich život, a to seznáme-
ním s evangeliem a  zapojením do procesu učednic-
tví. V tomto procesu jim napomáhat až do chvíle, kdy 
jsou schopni fungovat ve společnosti.

TC usiluje pomoci lidem stát se  duchovně živými, 
duševně zdravými, citově vyváženými, sociálně zao-
patřenými a fyzicky funkčními. 

Naším  cílem je pomáhat k zásadní změně lidí, jejichž 
životy byly zasaženy problémy s hněvem, rebelií, 
depresí, zneužíváním drog a dalšími problémy ovlá-
dajícími jejich život. Věříme, že poskytnutím nové 
perspektivy  jim dáme příležitost se realizovat a 
dosáhnout svých snů. 

Program TC ve Šluknově má kapacitu 14-15 mužů 
a je  zaměřen na konkrétní pomoc lidem v jejich 
vztahu k Bohu, k sobě samotným a k jejich rodinám. 
Vše se nám daří realizovat za pomoci kontaktních a 
dětských center, prevenčního programu na školách, 
výcvikového programu TCIMI a středisek pro muže a 
ženy s problémy závislosti.

TC věří ve druhou šanci a v Boží schopnost proměny 
lidského života. 

CÍLE A ČINNOST TEEN CHALLENGE 

Kde začít, o 
čem psát? Nej-
prve asi o Vás. 
Vy, kteří čtete 
tyto řádky jste 
často skrytými 
s p o l u p r a c o v -
níky, o kterých 
se možná nikdy 

nedozvíme, ale jejichž přispěním Martin, Jakub, 
Marcel, Jirka a další dnes mohou žít svobodněji, 
bez drog a s tím spojenými problémy. Minulý 
rok byl prvním rokem bez dotací státu a mno-
zí se ptáte, jak to zvládáme. Chtěl bych říct,  že 
jsme nikdy neměli dotace v plné výši potřeb 
programu,  vždy maximálně do třiceti procent 
všech nákladů, ale přesto  činily téměř 800 tisíc 
korun! Tento finanční deficit se projevil  v srpnu 

letošního roku, kdy jsme neměli v pokladně žád-
né zdroje. Že píšu tyto řádky však dosvědčuje, že 
jsme stále tady. Dokonce jsme program rozšířili 
pro 14 klientů, téměř dokončili novou kuchyň,  
máme nový pokoj v novostavbě a práce na stav-
bě stále pokračuje. Také jsme investovali nemalé 
prostředky do naší kovodílny. Jak je to možné? 
Velkou mírou se na tom podílíte i vy, vašimi 
modlitbami, ale také pravidelnými příspěvky na 
projekt Kapky. 
Druhým tématem, o kterém se chci zmínit, jsou 
mí spolupracovníci. Kdyby se mě někdo zeptal, 
na co jsem skutečně pyšný, byli by to právě oni. 
Právě dnes mi jeden student říkal, že kdyby tady 
nebyl Jirka Camfrla, dávno by odešel, prý je jeho 
druhý táta. Jsem nadšený ze zápalu a vydanosti, 
kterou u každého svého spolupracovníka vidím. 
Jsou skutečným týmem, spolupracují, modlí se 
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spolu, postí se za potřeby studentů, vzdělávají 
se, ve svých rolích rostou a hledají každodenní 
řešení. Občas společně zajdeme na bowling 
nebo plavat. 
 Já osobně jsem se minulý rok zaměřil více na 
budování služebníků mimo středisko. V našich 
městech žije nemálo lidí, kteří bojují s různý-
mi problémy. V řadách našich  sborů a církví 
můžeme vidět mnoho neřešených problémů. 
Církev potřebuje služebníky, kteří jim budou 
věnovat svůj čas. Zdraví nepotřebují lékaře a 
Ježíš přišel zachránit nemocné. Je to jednodu-
ché poselství, ale není mnoho těch, kteří by se 
o nemocné starali. Proto jsme s Markem Novot-
ným, pracovníkem TC v Brně, začali pravidelně 
organizovat jednodenní konference na různá 
poradenská témata. Díky těmto konferencím se 

služba svépomocných skupin Bodu obratu zača-
la rozvíjet v dalších městech republiky. 
Poslední věcí, se kterou bych se rád sdílel, je 
místo z Písma, které,  věřím, nám Bůh dal jako 
prorocké slovo pro tento rok. Je z listu Římanům  
z 8. kapitoly 37. verš: „Ale v tom ve všem slav-
ně vítězíme mocí toho, který si nás zamiloval.“  
Věřím, že skrze lásku Ježíše Krista projdeme vším 
co v tomto roce stojí před námi. Ačkoli nevím, co 
ono „v tom všem“ bude znamenat, potřebujeme 
v mnohém podporu Vás, kteří spolu s námi sdílí-
te cestu za Kristem. 

Během roku 2008 do týmu přibyli další dobrovol-
níci, kteří se zapojili do naší kovovýroby. Všichni 
tři jsou bývalí studenti programu. Rozhodli se 
zůstat a pomáhat s rozvojem kovovýroby poté, 
kdy jsme byli nuceni propustit jejího vedoucího.  
Marcel si obnovil svářečský kurz, Jirka prakticky 
vedl realizaci zakázek, na nichž se Jakub, Marcel 
i Jirka podíleli.
Další tři bývalí studenti nastoupili do výcvikové-
ho programu Teen Challenge, který trvá jeden 
rok a je zaměřen na výchovu nových pracovníků, 
především z řad bývalých studentů. Jarda a Pavel 
se stali pravou rukou Tomáše Kačera. Jejich zod-
povědností je provoz a rozvoj našich podnikatel-
ských aktivit. Pavel vedl studenty při pracovních 
aktivitách, které zahrnují stavbu, keramickou 
dílnu, výrobu umělého kamene, úklidové práce 
a další činnosti. Jarda vedl kovovýrobu, zajišťo-
val průběh zakázek, ale také provoz po technic-

ké stránce. Aleš dokončil rekvalifikační kurz na 
kuchaře a vede kuchyň ve středisku, vedle toho 
je zodpovědný za pouliční práci v Ústí nad Labem 
a vede sbírky. Kluci mají také hlavní služby v pro-
gramu, což znamená, že zajišťují organizačně 
potřeby programu a studentů. V minulém roce 
jsme získali prostředky na platy Jardy a Pavla. 
Aleš je stále v režimu dobrovolníka.
V původním týmu došlo pouze k malé změně, a 
to v tom, že Miluška Camfrlová šla na mateřskou, 
má krásného syna Matěje. Pokladnu prozatímně 
převzala Vlaďka, která dále pokračuje v sociální 
práci se studenty a dělá grafickou přípravu pro 
tisk našich materiálů. 
David Ellmrich zapracoval na přednáškách pri-
mární prevence, takže v praxi byly zapojeny 
téměř všechny školy Šluknovského výběžku,  a 
v rámci své odpovědnosti public relation zpro-
středkoval výjezdy našich studentů do různých 
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církví v ČR. Mohli jsme sloužit slovem a svědec-
tvím, ale také praktickou pomocí na stavbách 
modliteben, jako v Apoštolské církvi v Olomou-
ci a Církvi bratrské v Mostě. V osobním životě 
dokončil střední školu a obhájil titul na VOŠMT 
v Kolíně.  
Tomáš Kačer se plně zapojil do rozvoje našich 
podnikatelských aktivit, především nového 
programu výroby umělého kamene. V osobním 
životě se mu narodila dcerka Věrka. Jirka Camfr-
la dále pokračuje ve studiu Ezdráše při VOŠMT v 
Kolíně. Pracovně se plně věnuje poradenství stu-
dentům, kde má na starosti šest kluků. V minu-
lém roce také přijal organizační vedení dětského 
centra ve Šluknově. 
David Láník v září obhájil vysokoškolský titul na 

ETF UK. Během roku se plně věnoval poraden-
ství, a především vyučování studentů a jejich 
rozvoji. V praxi to znamená mít s každým stu-
dentem minimálně jednou za čtrnáct dní pravi-
delné pohovory, které jsou zaměřené na osobní 
růst a zralost v Kristu. 
Jirka i David vedou osobní studia studentů, 
věnují   jim  každý den dvě hodiny. David dále 
vyučuje hodinu a půl skupinová studia, Jirka 
vede skupiny Bodu obratu se studenty. 
Petr Král se věnuje vedení všech projektů středis-
ka a  pracovníků v jejich zodpovědnostech, stále 
učí na výcvikové škole Teen Challenge. V rámci 
své služby Bodu obratu v ČR zorganizoval semi-
náře na témata spojená se závislostmi, kterých 
se zúčastnilo více než 150 posluchačů. 

Ve středisku probíhají výchovně-vzdělávací akti-
vity, skrze které se učí naši klienti biblickým hod-
notám, návykům, postojům a různým sociálním 
dovednostem. Děje se tak zejména skrze osobní 
a skupinové studium. U některých dlouhodobě 
závislých, ale i sociálně zanedbaných klientů, 
lze registrovat poruchy v myšlení, čtení, psaní a 
sníženou schopnost paměti (jejich mysl může být 
naprosto zdevastována). To samozřejmě celou 
situaci ztěžuje.
Tyto aktivity probíhají každý den ve dvou blocích 
(každý blok trvá hodinu a půl). První blok - osob-
ní studium - je nastaven individuálně. Během 
programu musí klient projít 9 smlouvami, které 
jsou zaměřeny na konkrétní charakterové rysy a 
osobnostní problémy, a splnit dané požadavky. 
Cílem tohoto studia je vyzkoušet si a trénovat nové 
postoje a celkově praktikovat učednický životní 
styl natolik, aby jej byli schopni žít mimo středisko. 
Velikou výhodou osobního studia je, že nabízí mož-
nost důvěrného osobního kontaktu s klientem. 

Druhý blok - skupinové studium – má vytvářet 
přátelskou a otevřenou atmosféru, ve které se 
klienti mohou zapojit do diskuse. Jedná se o 18 
tématických celků jako např.  mezilidské vztahy, 
poslušnost Bohu a člověku, pokušení, křesťanskou 
praxi, hněv, problematiku selhání, atp. Cílem je 
ukázat, že Bůh dává každému naději bez ohledu 
na minulost, přiblížit zdravý životní styl, zvědomit, 
co je v Božích očích dobré, co dělá Pán Bůh v životě 
člověka a jak se vypořádat s problémy.  Na závěr 
každého tématického bloku si mohou ověřit klienti 
své znalosti testem.
Obecně je při jakémkoliv vyučování nanejvýš 
důležité, aby předávání učení bylo prakticky užívá-
no v každodenním životě. Nestačí pouze diskuto-
vat o nádherných ideálech biblického učení a klást 
je do protikladu se zlem a hříchy tohoto světa, ale 
je třeba prakticky jednat. Výsledkem nejsou v žád-
ném případě jenom slova, ale především skutky. 
Jak říká Bible: „Království Boží nezáleží v slovech, 
nýbrž v moci.“ (1K 4,20). 

JAK A ČEMU SE UČÍ NAŠI STUDENTI
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PROGRAM STŘEDISKA
Minulý rok byl pro nás z mnoha hledisek hektický 
a náročný. Ale to vše přineslo výsledky. V roce 2008 
prošlo programem 31 klientů. Většina z nich získa-
la alespoň minimální představu o tom, kým je Ježíš 
Kristus a co to pro ně osobně znamená. Ne všichni 
byli sice otevřeni na přijetí evangelia, ale věřím, že v 
budoucnu může to, co bylo zaseto, povstat a vyrůst 
- což se již několikrát potvrdilo. 16 klientů odešlo z 
programu předčasně, 10 pokračuje v programu a 6 
úspěšně dokončilo - 3 slouží přes půl roku jako dob-
rovolníci pro naše středisko v kovodílně, další již 9 
měsíců pracuje a dodělává si středoškolské vzdělání, 
zbylí 2 se vrátili zpátky do programu, neb bohužel 
relapsovali.
Samozřejmě, že bychom byli rádi, kdyby více stu-
dentů dokončovalo program a nevraceli se ke staré-
mu způsobu života. Nicméně ukončit program není 
snadné - 2/3 klientů odchází předčasně v prvních 6 
měsících, mnozí již v prvním týdnu či měsíci. Určitě 
jejich odchod může být spojen se zatížením a nároč-
ností programu či nesouhlasem s vírou v osobního 
Boha, současně shledávám další problém ve ztrátě 
motivace nebo pocitu klienta, že je již připraven na 
život mimo komunitu. Sami víme, že je někdy těžké 
vytrvat, či nemusíme být daleko od pocitu, že to a to 
je už OK, kdy Boží slovo nás varuje, že je nutné si dát 
pozor, abych nepadl (1Kor 10,12). Stejně tak je lepší 
dokončit započatou práci (Kaz 7,8).  
Proto motivujeme klienty, aby dokončili celý pro-
gram. Zkušenost navíc ukazuje, že více jak 90 procent 
předčasně odešlých se nevypořádá se svou závislostí 
či problémy, které je vedly k závislosti. Je třeba vyvi-
nout nový životní styl a to se nestane za pár týdnů. 
Ve středisku je položen základ, ze kterého může kli-
ent čerpat, ale je třeba se začlenit do církve, aby se 
nevrátil zpět k rizikovému způsobu života a tak mohl 
zůstat v Kristu. Není to snadné, ale ne nemožné.

Závěrem: když se podívám na rok 2009, je zřejmé, že 
se bude jednat o rok změn. Už jenom to, že chceme 
rozšířit středisko z 12-14 klientů na 16-18. To v praxi 
znamená lépe zkoordinovat některé programové 
aktivity. Samozřejmě to přinese větší zatížení pro náš 
tým, zejména na poradenskou, vyučovací a sociální 
oblast. Z tohoto důvodu se modlíme výhledově za 
nového poradce, který by se stal součástí našeho 
týmu. Možná to můžeš být právě ty, když čteš tyto 
řádky. V případě touhy, zájmu či bližších informací se 
na nás můžeš obrátit. 

DOSTAVBA STŘEDISKA
Minulým rokem jsme poměrně intenzivně zahájili 
vnitřní stavební práce na novostavbě. Velmi výraz-
ně jsme postoupili v dostavbě nových kuchyňských 
prostor. Naším cílem je do konce jara tyto prostory 
otevřít a využít je. Současná kuchyň by se přestěho-
vala na místo nové a stará kuchyň by se předělala na 
kancelář a poradenskou místnost, neb je nedosta-
tek místa pro pracovníky a zejména pro pohovory s 
našimi klienty (studenty). S tím úzce souvisí rozšíření 
kapacity našeho střediska ze stávajících 14 na 16 kli-
entů, protože bychom provizorně užili dvě přilehlé 
místnosti ke kuchyni jako dva pokoje dohromady pro 
4 klienty.
Dále plánujeme dokončit dvě horní místnosti v 
novostavbě (jedna je již hotová a prozatím slouží 
jako ložnice pro jednoho z pracovníků), které by 
zahrnovaly vlastní sociální zařízení. Naší vizí je, aby 
tyto dvě místnosti byly funkční do konce srpna, kdy 
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by měly dočasně sloužit jako ubytování pro dobrovol-
nický tým Kidsquestu – DRUG FREE a následně užity 
pro naše klienty či budoucí pracovníky (Intership). 
Poslední věcí, kterou plánujeme dokončit v tomto 
roce, je postavení dvou-průduchového komínu a pří-
prava pro nový otopný systém, abychom mohli vytá-
pět celou novostavbu a v budoucnu i stodolu. Ta se 
bude rekonstruovat pro rozšíření kapacity a prostorů 
střediska. Samozřejmě se vše odvíjí od finanční situ-
ace. Ale věříme, že když budeme svépomocně krok 
po kroku stavět, podaří se nám s Boží pomocí naplnit 
vize stavby pro rok 2009.

MISIE A EVANGELIZACE
V minulém roce jsme přijali tři misijní plány a je zača-
li uskutečňovat. Prvním je položit základy pro gran-
tový systém. Naším cílem je nejen finanční prostřed-
ky přijímat, ale také mít možnost je dále poskytovat 
potřebným mimo naši organizaci. Proto jsme se roz-
hodli deset procent ze zisku našich podnikatelských 
aktivit ukládat na speciální účet.
Během minulého roku, kdy jsme více investovali 
do rozvoje a zařízení výrobních kapacit, jsme nevy-
kazovali téměř žádný zisk, ale přesto pár tisíc na 
tomto účtu je připsáno. Naším dlouhodobým cílem 
je přizvat další podnikatele, aby do tohoto systému 
vkládali část ze svých zisků a spolu s námi hledali 
potřebné mimo naši organizaci. 
Druhým misijním plánem je a bylo v roce 2008 vyslat 
naše studenty a pracovníky s praktickou pomocí do 
některého ze sborů v republice. Nápad vzešel z při-
jaté pomoci stavebních týmů z USA, které se v minu-
losti podílely na stavbě a rekonstrukcích našeho stře-
diska. V minulém roce jsme tedy zorganizovali spolu 
s Apoštolskou církví v Olomouci a Církví bratrskou v 
Mostě misijní stavební výjezd, kterého se účastnilo 
7 studentů a dva pracovníci. Cílem byla praktická 
pomoc při stavbě a rekonstrukci modliteben. 
Třetím misijním plánem je dlouhodobě založení sbo-
ru ve Šluknově. Během minulých let jsme se modlili 

za nové prostory pro dětské centrum a v roce 2008 
získali od města Šluknov takové, které mohou sloužit 
multifunkčně k různým aktivitám. Jednou z nich jsou 
pravidelné biblické hodiny, které pořádáme každý 
čtvrtek. Návštěvnost je kolem třiceti účastníků, vět-
šina jsou naši studenti a pracovníci, část jsou lidé ze 
Šluknova.

PŘEDNÁŠKY A BESEDY
Přednášková činnost probíhala po celý školní rok. 
Nejvíce přednášek probíhá tradičně v posledních 
dvou měsících školního roku. Oproti minulým letům 
výrazně stoupl počet exkurzí do střediska. Přivítali 
jsme děti ze dvou základních škol, jednoho gymná-
zia, peer aktivisty z Ústí nad Labem a děti z dětského 
domova. Na konci letošního školního roku očekává-
me již předem více těchto exkurzí po předběžných 
rozmluvách se školami. Po vypracování adresáře 
základních a středních škol se nám podařilo dostat 
do nových škol. 
Naše práce se snaží být komplexní, daří se nám to 
zejména ve Varnsdorfu, kde skrze spolupráci s pasto-
rem Apoštolské církve vytváříme návaznou strategii. 
Vloni například film, klubové akce, akce No Com-
ment, příprava projektu Kidsquest pro Šluknovský 
výběžek a další. Teen Challenge se dále přednáško-
vou a organizační činností podílelo na programech 
No Comment ve Varnsdorfu, přednáškách Kidsquest 
Drugfree v Kolíně, na festivalu X-Ray a Sjezdu mlá-
deže AC (všechny projekty souvisí s prací církve s 
mladými lidmi). 
Ze spolupráce s městem Šluknov za výrazného osob-
ního přispění Marcely Postlerové (bývalý primární 
preventista střediska ve Šluknově – nyní na MěÚ) 
vzešel projekt spolupráce města, školy a naší preven-
ce. Školy měly možnost od nás odebrat přednášky, 
které hradilo město. Po celý rok je možné sledovat 
vzestup zájmu o přednášky tématicky zaměřené na 
šikanu a dětskou kriminalitu. Během roku bylo oslo-
veno v rámci přednášek něco málo přes 2500 dětí. 



KOVOVÝROBA
Rok 2008 byl rokem investic. Veškeré vydělané pro-
středky jsme byli nuceni  vkládat zpět do provozních 
nákladů a hlavně do strojů a zařízení. Zároveň jsme 
ztratili klíčového pracovníka, na kterém byl celý pro-
voz postaven. Byl odborníkem pro výrobu z nerezu, 
která byla naším hlavním produktem. 
V dílně tak zůstali pouze studenti, které vedl odbor-
ně. Studenti nebyli vyučeni, ale přesto získali základ-
ní dovednosti pro klasickou železářskou výrobu. Po 
programu se rozhodli zůstat jako dobrovolníci a dílna 
tak mohla dále vyrábět pro město točité schodiště, 
zábradlí, branky atp. 

SERVISNÍ PRÁCE PRO JINÉ SUBJEKTY
Další činností, kterou pomáháme realizovat je výroba 
umělého kamene, vhodného jako jakýkoli produkt 
do stavebnictví (fasádní desky, ploty, zahradní archi-
tektura, interiérové prvky,…). Teen Challenge spo-
lupracuje s firmou Gstone, pro kterou naši studenti 
připravují výrobní prostory a také budou realizovat 
výrobu, která by měla započít v březnu – dubnu 
2009. Rok 2008 a také 2009 jsou roky investic, ale pro 
Teen Challenge přinesly nezanedbatelné prostředky 
díky práci pro Gstone. V praxi se nám taktoti podařilo 
pokrýt část nákladů na provoz střediska asi ze 30% .  

DARY A SBÍRKY
Během celého roku realizujeme výjezdní službu do 
různých sborů v ČR -  Elim Písek, CB Neratovice, CB 
Most, KS Krupka, CB Liberec, CB Ústí nad Labem, KS 
Kutná Hora, CB Karlovy Vary, AC Olomouc, AC Třinec,  
naším cílem bylo a je získat partnery pro naši prá-
ci. Ve sborech se vždy realizovaly sbírky na pokrytí 
nákladů výjezdu a také na další potřeby střediska. 
V rámci oprávnění pořádat veřejné sbírky jsme v Pra-
ze, Děčíně, Ústí nad Labem, Litoměřicích a dalších 
místech Severočeského kraje formou prodeje našich 

keramických a dřevěných výrobků získávali prostřed-
ky na chod programu.  Více o našich výrobcích na 
www.bullet-in.cz v sekcích prodej keramiky a bytové 
doplňky.

Hlavním finančním projektem v oblasti darů je pro-
jekt „KAPKY“. Je to projekt, kdy jednotlivci, sbory se 
mohou zavázat pravidelně měsíčně přispívat na naše 
konkrétní potřeby, jejichž výčet včetně finanční kal-
kulace je na našich stránkách v sekci „JAK POMOCI“. 
Celkově včetně minulého roku se do tohoto projektu 
zapojilo patnáct subjektů, jejichž celkový příspěvek 
činí 12.600 korun měsíčně.  Dále jsou to dárci, kteří 
přispěli jednorázovými částkami. 

FUNDRAISING

nová kuchyň

výroba předmětů na sbírky

kovodílna



V říjnu jsme otevřeli Dět-
ské centrum na Smetano-
vě ulici ve Šluknově. Ote-
vřít centrum jsme mohli 
díky nabídce města Šluk-
nov, které nám prostory 
pronajalo za symbolickou 
cenu.

Ve dni otevření bylo centrum plné dospělých a pře-
devším dětí z ulice, kteří bydlí v blízkosti. Uvítací řeč 
přednesli Petr Král a Jarmila Kačerová, která se o ote-
vření střediska velmi zasadila. Přesvědčila Petra Krá-
le, vedoucího TC ve Šluknově, aby ke všem aktivitám 
a činnostem, které leží TC Šluknov na bedrech, přidal 
ještě jednu další. Ovšem nebýt rozhodnutí Jirky Cam-
frly, který již pár let pracuje v TC, možná by centrum 
ve městě otevřeno nebylo. Právě on se odhodlal vzít 
na sebe odpovědnost praktického zajištění chodu 
centra. Zorganizoval renovační práce, stará se, aby 
tam bylo teplo, shání sponzory, aby bylo z čeho platit 
náklady na energie atd.

ADÁMEK
V říjnu loňského roku byl po více než roční přestávce 
znovu otevřen klub Adámek pro maminky s dětmi. 
Kvůli opakovaným nemocem dětí Jarmily Kačerové, 
která má klub na starosti, ho prozatím vedly Martina 
Láníková a Míla Camfrlová. Maminky se scházely 1x 
týdně dopoledne v počtu 2 – 8 (spolu s 2 – 10 dětmi 
ve věku 6 měsíců až 4 roky). Pro děti byl vždy připra-
ven krátký program, pro maminky zase káva a čaj ke 
krátkému posezení, sdílení i navazování nových vzta-
hů. Cestou osobního kontaktu jim chceme předávat 
evangelium.

KERAMICKÁ DÍLNA
Pravidelně 3x týdně probíhají kroužky v keramické 
dílně, které vede Mirka Váchová. Večerní keramika pro 
dospělé  středa 18:00 - 19:00 ( na každém setkání 10 
žen) a  keramika pro děti úterý a čtvrtek  15:30 - 16:30 
( v průměru 9 dětí na každém setkání)
Dále otvíráme individuální keramické programy pro 
místní mateřské školy a základní školy. Pravidelně 

poskytujeme prostory keramické dílny  postiženým 
dětem ze Speciální a základní školy Gabriely Pelecho-
vé. (dílna v budově Městské knihovny)

TANEČNÍ KROUŽEK
David Ellmrich v Dětském centru po prázdninách 
znovu začal učit tanec. Na taneční klub docházelo 
zhruba deset kluků, kteří chodí pravidelně trénovat, 
když je to možné. Jejich doprovodem je dalších deset 
dětí, které se chodí koukat. A několik dalších dochá-
zí nepravidelně, jak mají zrovna momentální chuť. 
Klub probíhá nepravidelně podle časových možností 
vedoucího. Jeho náplní jsou tanec, posilovací a lehká 
aerobní cvičení. 

ZADÁNO PRO ŽENY
Kroužek tvořivosti určený především ženám, které 
však přicházejí i se svými dětmi,  vede Petra Mikušo-
vá, a to 1x týdně. Pravidelně dochází 4-5 osob (decou-
page, aranžování sušin, sváteční výzdoba (vánoční), 
výroba mýdel, svíček, pedig, úprava textilu: savení, 
batikování, malovaní na hedvábí, sváteční výzdoba 
(velikonoční), decoupage  3D ….)

DĚTSKÉ CENTRUM KLOKAN



Materiálové: 669.810,44

Potraviny 225.969,40

Kancel.potřeby 16.369,80

DDHM - vybavení 35.053,00

PHM 259.389,94

Materiál - výrobní činnost 15.457,40

Spotřební materiál 100.337,70

Hygienické a čist.prostředky 17.233,20

Energie: 277.893,00

El.energie, vodné, stočné, 
topení dílna

179.864,00

Tuhá paliva - koks, PB kuchyň 98.029,00

Služby: 352.850,45

Opravy a udržování 136.108,60

Cestovné 65.296,00

Telefon, internet, poštovné 83.987,50

Ostat.služby - tisk, pojištnění 67.458,35

Daně a poplatky: 6.484,50

Mzdové náklady: 78.375,00

Příspěvky ke mzdám prac. 48.015,00

Ostatní - DPP 30.360,00

Ostatní náklady: 362.669,96
Investice - novostavba 184.497,46

Finanční výpomoc klientům 12.961,50

Stipendium - intership 32.455,00

Příspěvky a dary 756,00

Splátky půjček 132.000,00

FINANČNÍ ZPRÁVA STŘEDISKA TC ŠLUKNOV 2008

Dary a příspěvky - provoz 544.251,50
Platby klientů - pobyt 389.389,50
Úrok BÚ 132,19
Prevenční přednášky 66.240,00
Ostatní vlastní 76.300,00
Dary - novostavba 3.000,00
Veřejné sbírky 116.995,50
Půjčky 55.000,00

Kromě uvedených příjmů jsme získali nefinanční 
dary (PHM, vybavení, spotřební materiál a služ-
by) v celkové hodnotě 68.812 Kč.
Pracovníci Teen Challenge jsou zaměstnanci 
Apoštolské církve, která vyplácí mzdy (v tabulce 
neuvedeny).  Kovodílna TC přispěla na provoz 
střediska ve výši 259.900,15 Kč. Z Teen Challenge 
Praha - Poštovice byla převedena za keramiku a 
práci  s nerezem částka ve výši 29.755 Kč.

PŘÍJMY CELKEM            1.251.308,69 Kč

VÝDAJE  CELKEM 1.748.083,35 Kč

Prodej výrobků a služeb 1.162.763,30
Úrok BÚ 14,68

Materiálové: 682.203,84
Nákup materiálu 584.538,63
DDHM 43.665,21
Nemateriálové: 205.419,61
Energie 22.850,76
Služby 180.660,17
Daně a poplatky 1.908,68

NÁKLADY bez DPH             833.623,45Kč

VÝNOSY bez DPH 1.162.777,98 Kč

PŘÍJMY STŘEDISKA VÝDAJE  STŘEDISKA

KOVODÍLNA



FINANČNÍ ZPRÁVA DĚTSKÉHO CENTRA ZA ROK 2008

DĚKUJEME ZA PODPORU
Poděkovat bychom chtěli za podporu v roce 2008 Apoštolské církvi i ostatním církvím a sborům, jed-
notlivým dárcům v České republice za jejich finanční i hmotnou a duchovní podporu. Chceme také 
poděkovat firmám a společnostem v České republice za jejich materiální podporu.
Děkujeme: AC Olomouc, AC Český Těšín, AC Třinec, AC Varnsdorf, AC Ostrava, AC Kolín, AC Ústí nad 
Labem, AC Havířov, KS Kutná Hora, CB Most, CB Náchod, CB Ústí nad Labem, CB Klatovy, CB Liberec, 
Hlučínský sbor křesťanů, Misijní skupina křesťanů, JB Králíky, Elim - Písek.
Dále děkujeme Pavlu Vimrovi - Victory Czech s.r.o., fi Hosana Varnsdorf, p.Walkovi, p.Machanovi, 
p.Doležalovi, MUDr.Černohorskému, MUDr.Richtrovi, p.Hroudovi, p.Hálovi, p.Hejzlarové, p.Váchovi, 
p.Marvánovi, p.Oubrechtovi, p.Vretonkovi, p.Obzinovi, p.Hálovi, p.Kratochvílovi, p.Heroldovi, 
p.Vaňkové, p.Fízkové, V.a T.Turoňovým, p.Adamusovi, p.Tomáškové, p.Smutnému, p.Camfrlové, 
p.Moldánové, p.Zelinkovi, p.Anežce, p.Motyčkovi, p.Navrátilovi, p.Kačerové, p.Vašátové, p.Houdkovi, 
všem těm, kteří se připojili k projektu „KAPKY“ - zasílají pravidelné příspěvky měsíčně i těm, kteří služ-
bu Teen Challenge podpořili jednorázovým darem finančním či materiálním. 
Dětské centrum děkuje  městu Šluknov za pronajaté prostory, AC Varnsdorf, Ing.Ladislavu Bradovi, 
p.Faloutovi, Kamenoprůmyslovému závodu s.r.o. Šluknov, Nadaci Euronisa, p.Dostálu, p.Houdkovi, 
p.Váchovi, p.Garaiové, Elektru Navrátil. Za nefinanční dary děkujeme Tiskárně Gall, p.Hrdličkové 
- Domácí potřeby, Severní stavební s.r.o. - p.Barcal (barvy), sklenářství Pauer, Stavebniny Kirschner, 
Rámařství Rybniště - p.Novák.

Dary 40.066,00

Veřejné sbírky 105,00

Příspěvky (volnočas.aktivity) 6.570,00

Ostatní vlastní - přeplatky en. 2.351,00

Materiálové: 27.431,00

Potraviny 1.967,00

Vybavení 3.833,00

Spotřební materiál 13.992,00

Materiál volnočasové aktivity 6.404,00

Hygienické a čist.prostředky 1.235,00

Nemateriálové: 45.112,50

Energie 39.087,50

Cestovné 4.903,00

Poštovné 74,00

Ostatní služby

VÝDAJE CELKEM                  72.543,50 Kč

VÝDAJE  DC KLOKAN

PŘÍJMY CELKEM                    49.092,00 Kč

PŘÍJMY DC KLOKAN



Teen Challenge   ČR je církevní organizací Apoštolské církve, registrovanou 
Ministerstvem kultury dne 3.9.1998. 

Statutárním orgánem je ředitel Petr Ministr a jeho zástupci Bc.Petr Král, Ivan Vlachynský a 
Petr Csutortoky. Správní radu tvoří: Bohuslav Wojnar, Stanislav Cichý, Roman Tomsa a Petr 

Bartoš.

TEEN CHALLENGE ŠLUKNOV
CÍSAŘSKÝ 59
407 77 ŠLUKNOV
www.bullet-in.cz
e-mail: tcsluknov@gmail.com
telefon: 412 386 429
skype: sluknovtc
Číslo účtu: 0923098309/0800

Vedoucí střediska a služby Bodu obratu, statutární 
zástupce TC v ČR - Bc. Petr Král
e-mail: bodobratu@gmail.com
tel:  777 180 549 
Příjem klientů a informace o programu:
David Ellmrich, DiS.
e-mail: david.ellmrich@gmail.com
tel: 739 584 227 
Primární prevence a poradenství:
David Ellmrich, DiS.
e-mail: david.ellmrich@gmail.com
tel: 739 584 227 
Fundraising, spolupráce s církvemi a jinými organi-
zacemi, public relation (PR):
David Ellmrich, DiS.
e-mail: david.ellmrich@gmail.com
tel: 739 584 227
Online poradenství, informace o programu,  příjem 
klientů:
Bc. David Láník, DiS.
e-mail: tcsluknov@gmail.com
tel: 603 105 993
 

Ekonomika a bankovní spojení:
Vlaď ka Králová v zastoupení Milušky Camfrlové
e-mail: tcsluknov@gmail.com
tel: 776 337 507 
Podnikatelské činnosti střediska: 
Tom Kačer, DiS.
e-mail: tcprofi@gmail.com
tel: 603 912 464
Výrobní činnost a provoz - Jarda Popelka
e-mail: tcprofi@gmail.com
tel: 739 324 531 
Vedoucí keramické dílny - Jiří Camfrla
e-mail: tcsluknov@gmail.com
tel: 777 706 598 
Prodej keramiky a bytových doplňků:
Pavel Sysala
e-mail: tcsluknov@gmail.com
tel: 739 324 289
 Dětské centrum Klokan - Jiří Camfrla
e-mail: centrumklokan@seznam.cz
tel: 777 706 598


